

REPUBLIKA HRVATSKA

ISTARSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu**

Tel: 052/ 452-473, Fax: 052/452-474

E-mail: poljoprivreda@istra-istria.hr

POREČ, O.M.Tita br.4, p.p. 20

KLASA: 402-01/07-01/16

UR.BROJ:2163/1-03/1-07-3

Poreč, 21. prosinca 2007.

**ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO
n/r. predsjednika g. Ivana Jakovčića**

PREDMET: Prijedlog Zaključka o sufinanciranju programa
certificiranja autohtonih proizvoda Istre
proizvedenih na ekološkim principima

Poštovani,

U prilogu dopisa dostavljamo Vam navedeni Predmet s molbom da istoga uvrstite u dnevni red naredne sjednice Poglavarstva Istarske županije radi rasprave i usvajanja istog.

S poštovanjem,

Pročelnik Upravnog odjela

Milan Antolović

Na temelju članka 59. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije br. 6/03 - pročišćeni tekst) Poglavarstvo Istarske županije razmatrajući zahtjev AZRRI - Agencije za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, Šetalište Pazinske Gimnazije br. 1, 52000 Pazin, br. 12/02/05-01, od 20. prosinca 2007. godine, u svezi sufinanciranja programa certificiranja autohtonih proizvoda Istre proizvedenih po ekološkim principima, Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2007. godine donijelo je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Podržavaju se aktivnosti koje AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin, poduzima na programu unapređenja proizvodnje autohtonih proizvoda proizvedenih na ekološkim principima a sve u cilju ukupnog ruralnog razvoja Istarske županije.
2. AZRRI-u d.o.o. Pazin odobrava se namjenska isplata sredstava u iznosu od 120.000,00 kuna radi stručnog osposobljavanja zaposlenika i opremanja tvrtke za primjenu suvremenih tehnologija u ekološkoj proizvodnji na području Istarske županije.
3. Zadužuje se Upravni odjel za financije i proračun Istarske županije da sredstva iz točke 1. ovog Zaključka isplati na teret Razdjela 7, Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije, Pozicija 270, Skupina 38, Podskupina 381, Odjeljak 3811. "Program razvoja ekološke poljoprivrede i eko-agroturizma".
4. Zadužuje se direktora AZRRI-a d.o.o. Pazin za namjenski utrošak sredstava iz točke 2. ovog Zaključka te da o utrošku istih dostavi izvješće Poglavarstvu Istarske županije.

Klasa:
Urbroj:
Pula,

REPUBLIKA HRVATSKA
POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE
Predsjednik

Ivan Jakovčić

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ

Pravni temelj za donošenje ovog akta je u članku 59. Statuta Istarske županije (Službene novine broj 6/03-pročišćeni tekst).

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE RJEŠAVAJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTUPITI NJEGOVI DONOŠENJEM

Suvremena poljoprivredna proizvodnja konvencionalnog karaktera sve više zagađuje okoliš, poglavito tlo, što osobito negativno utječe na zdravlje čovjeka. U cilju zaštite okoliša i pozitivnog utjecaja na zdravlje ljudi u svijetu se uvodi pojam održive i ekološke poljoprivrede. Povrh toga intenzivno se osposobljavaju udruženja i proizvođači koji proizvode hranu po principima ekološke poljoprivrede.

Upravo je na tom području Istarska županija učinila značajan iskorak te je slijedom provedenih rasprava na Skupštini Istarske županije, AZRRI d.o.o. inicirao aktivnosti u pravcu stručnog osposobljavanja vlastitih kadrova kao i opremanje tvrtke, za certifikaciju proizvoda koji se proizvode na ekološkim principima.

Posebno je to važno za primjenu međunarodno usvojenih i priznatih metodologija koje se primjenjuju u certificiranju ekoproizvoda, a sve sukladno važećim propisima. Za Istarsku županiju je težište usmjereno na certifikaciju proizvodnje tipičnih autohtonih proizvoda za koje je pokrenut postupak zaštite izvornosti odnosno geografskog podrijetla. Osim toga nužno je AZRRI d.o.o. Pazin i opremiti sa suvremenom opremom kako bi se u tehničko-tehnološkom smislu stvorile osnove, odnosno pretpostavke za primjenu tehnologija koje garantiraju da je proizvod proizveden pod zaštitnim znakom "EKO".

Slijedom navedenog predlaže se Poglavarstvu Istarske županije prihvaćanje predloženog Zaključka.

III. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

Sredstva su osigurana u R-7 Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu, na poziciji 270 "Program razvoja ekološke poljoprivrede i ekoturizma".

TEKST NACRTA AKTA

Prijedlog Zaključka s obrazloženjem sastavni su dio ovog Akta.

Pročelnik Upravnog odjela
Milan Antolović

AZRRI

Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin
Agenzia per lo sviluppo rurale dell'Istria s.r.l. Pazin

AZRRI Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin
Šetalište Pazinske Gimnazije 1

52 000 Pazin
tel: ++385/52/619-610
fax: ++385/52/616-610
E-mail: info@azrri.hr

Naš broj: 12/02/07-1
Pazin, 20. prosinac 2007.

ŽUPANIJA ISTARSKA REGIONE ISTRIANA
Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo
i vodoprivredu, Pazin
Assessorato all'Agricoltura, Silvicultura, Pesca, Caccia
e Pesca e Acquicoltura, Istria, Regione

Primljeno	21.12.2007		
Klasifikacija			
Unakrsni broj	102-01/07-01/16		
	383-07-2		

Istarska županija
Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo,
lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu
O. M. Tita 4
Poreč

PREDMET: Zahtjev za sufinanciranje programa certificiranja autohtonih proizvoda Istre
proizvedenih po ekološkim principima

Poštovani,

Istarska županija je među prvim županijama u Republici Hrvatskoj u kojoj je ekološka proizvodnja prepoznata kao važan čimbenik u razvoju ruralnog prostora Istre.

U Proračunu Istarske županije su svake godine osigurana određena financijska sredstva kojima se potiču razvojni programi vezani za ekološku poljoprivrednu proizvodnju. Osnovicu razvoja ekološke proizvodnje, osim registriranih proizvođača ekološki proizvedenih proizvoda, čine i sami proizvođači koji moraju biti registrirani i proizvedeni po ekološkim principima. Nažalost u Istri ima jako malo registriranih proizvođača kao i proizvođača na ekološkim principima a trenutno niti jedna organizacija nije registrirana za certificiranje odnosno kontrolu proizvodnje u skladu sa zakonskim propisima u Republici Hrvatskoj.

Slijedom rasprave na Skupštini Istarske županije koja je ujedno i Skupština AZRRI-a d.o.o. Pazin odlučili smo da je potrebno pokrenuti edukaciju stručnjaka prije svega sadašnjih zaposlenika AZRRI-a d.o.o. Pazin kako bi stekli uvjete za registraciju AZRRI d.o.o. Pazin kao certifikacijske kuće za potrebe ekološke proizvodnje autohtonih proizvoda.

Na taj način bi omogućili zainteresiranim poljoprivrednim proizvođačima da se lakše registriraju kao i da zajednički nastupe na tržištu sa svojim proizvodima koji bi prije svega trebali biti i autohtoni istarski proizvodi. Stoga vas molimo da sredstva koja su osigurana u Proračunu Istarske županije za 2007. godinu namijenjena programima unaprijeđenja ekološke poljoprivrede, doznačite na naš žiro račun broj: 2380006-1147003608 kod Istarske kreditne banke Umag.

S poštovanjem,

Direktor:
Graciano Prekalj, dipl.ing.
AZRRI
Agencija za ruralni razvoj Istre
d.o.o. PAZIN